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NOVICE 
— Vojak ga je ustrelil. V Berolinu je neki delavec 

aekaj hodil okrog vojaškega laboratorija in baje skušal odpreti 
neko okno. Ko se je oglasil vojak na straži, je pa pobegnil. 
Vojak je pa ustrelil za njim Nesrečnež je bil takoj mrtev. 

— Volkovi so ga pojedli. V Ternskih gorah v 
Srednji Italiji so lačni volkovi snedli trgovca Antona Parisija 
in pa njegovega konja. 

— Obsojen slepar. Fortunat Levicki, bogoslovec z 
ruskega Poljskega, je pod imenom grof Eougal Levicki se iz
dajal za duhovnika in v Varšavi, Vilni ter galiških mestih 
mnogo osleparil. Sodišče v Krakovem ga je te dni obsodilo v 
petmesečno ječo. Po prestani kazni se iztira iz dežele. 

— Ladija zgorela. V pristanišči v Anfcwerpenu je 
zgorela iz Hamburga došla ladija „Australiaw. 

— Potres . V več krajih v Italiji so poslednje dni ču
tili potres, ki pa ni napravil nikjer posebne škode. 

— Morilec v pijanosti. V Carigradu so zaprli ne
kega korporala, ki je v pijanosti 13 osob deloma usmrtil, de
loma pa močno poškodoval. Mej drugim je umoril glavnega 
blagajnika Struppeja. 

— Umoril je na Dunaju godec Suchovatv svojo stre-
žajko Josipino Prešern, s katero je živel na veri. Zaprli so 
pa tudi njegovo prejšnjo strežajko Petronelo Hlanzak, ker se 
sodi, da je Suchovatega nagovorila, da umori Prešern in zopet 
njo vzame v službo. 

— Poslednji veterani iz francoskih vojsk. V Nem
čiji živi sedaj še pet ljudij, ki so se udeležili francoskih vojsk. 
Najstarši mej njimi je pl. Bargel, ki letos izpolne 102. leto, 
najmlajši pa bivši vseuČiliški profeser Nauman, ki ima 97 let. 
Vseh pet jih živi še v precej ugodnih razmerah. Vdov udele-
žiteljev v omenjenih vojskah je pa še 12. 

— Najstarši ljudje na Poznanjskem. Nedavno je v 
Fordonu na Poznanjskem umrla 112 let stara ženska Abraham 
roj. Wolf, v Usch-Neudorfu pa 1081etna Eoza Frieska. Sedaj 
je najstarša ženska na Poznanjskem vdova Karasinska v \Vildi, 
ki ima 106 let. Od 100 do 104. leta je pa na Poznanjskem 
še kacih 12 ljudij. 

— Vsa vas zaradi davkov prodana. V davčnih 
občinah Bučje in Podgorje prodali so zaradi davkov 29 po
sestev. Kupil jih je finančni erar. Na dolgu so bili posestniki 
22.370 gld. davka. 

— V blaznosti je v Kolomci ključavničar Czop osem
krat s sekiro udaril svojo ženo, petkrat pa svojo taščo Njega 
so prijeli. Obe ženski sta smrtnonevarno poškodovani. 

— Umor in samomor. V Bukarešfu je mladi princ 
Sturdza sin senatorja Gregorja Sturdze, umoril svojo ljubico, 
potem pa sam sebe. Mladi princ se je bil pred tremi tedni 
oženil 

— Blaznec v Kvirinalu. Major italijanskega general
nega štaba DeghOddi je zblaznil. Dne 2 t m je pred ita
lijanskim vojnim ministerstvom kričal: t,Morilci, tatje!" Nato 
je pa šel v Kvirinal Pri kralji je bil ravno v avdijenciji 
neki prefekt, ko je prišel major in zaklical v sobo: „Morilci, 
tatje!'' Na majorja so najbrž močno vplivali razni nelepi do
godki poslednjega časa, ko se je pokazalo, da je v boljši ita
lijanski družbi zares dosti tatov. Seveda so ga hitro prijeli in 
odpeljali 

— Velika tatvina. V Genui je na pošti ukradena 
vreča s 17 denarnimi pismi, v katerih je bilo 300.000 lir 
denarja in menica za 600 000 lir. 

— Računski oficijal — berač. Nedavno je na Du-
naji bil zaradi beračenja obsojen petinšestdesetletni vpokojeni 
računski oficijal Jožef Kraus Te dni se je pa drugič so
dišče zaradi tega pečalo ž njim. Zatoženec ni prišel k obrav
navi Dognalo se je pri obravnavi več žalostnih stvarij Jožef 
Kraus po ulicah glasno pesmi deklamuje in za njim pa hodi 
še cela jata otrok. Sodnik je iz tega spoznal, da mož ni pri 
pravi pameti in ga je oprostil. 

— Ponarejalci denarja. V Steinbrucku na Ogerskem 
zaprli so več ponarejalcev denarja. Delali so srbski denar po 
5 in 10 frankov. Mej ponarejalci sta tudi dva spoštovana 
trgovca. 

— Sneg. Koncem minulega meseca palo je mnogo 
snega v Tunisi Pa tudi v evropskih krajih na jugu, kakor v 
Toulonu. Marsellu, Perpignanu, Bavonnu in San Sebastianu je 
pal debel sneg 

— Pomanjkanje dela. Več tovarn za užigalne klinčke 
v Italiji je ustavilo delo, ker se je vpeljal monopol. Več tisoč 
delavcev je brez dela. 

— Obsojen odvetnik. Na Dunaji obsodili so te dni 
v 10 mesečno ječo nekega dr Marcusa, ki je kot odvetnik 
stranke opeharil za več sto goldinarjev. Odvetnik je bil samo 
dve leti, lani mu je disciplinarnim potom bilo odvzeto od
vetništvo, sedaj je pa še zgubil doktorski naslov. 

— Iskali so delo, a našli smrt . V bližini postaje 
Eiverdale. N. Y v Ameriki so bili 12. jan. zvečer ob 10. 
uri trije možje povoženi od vlaka New York Central Eail 
Eoad. Dva sta bila na mestu mrtva ostala, tretji pa je zelo 
poškodovan in bode n jbrže kmalu umrl Vsi trije možje so 
iskali v Hudson, N. Y , dela pri ledu, a dobili ga niso in se 
vračali domu V bližini Eiverdale so hoteli v blizu reke sto
ječi lopi prenočiti, nameravali iti čez železnično progo, a pre
hitel jih je vlak dospevši s severa. 

— 75 osob usmrtenih vsled vnetja smodnika. 
B u t t e , M o n t , 16. jan. ob 3. uri zjutraj: V nekem skla
dišču v Butte v Ameriki je bilo naloženega veliko smodnika, 
v skladišči je pričelo po noči goreti. Vse gasilno moštvo je 
bilo na mestu in se trudilo ogenj omejiti, ko je nastala prva 
razstrelba in več oseb usmrtila in ranila. Med tem ko so še 
gasili in iskali nesrečnike po razvalinah, nastala je druga raz
strelba, katera je bila pa še močnejša od prve, skoraj vsi 
gasilci, več policajev, vsi konji brizgalnic in drugi so bili 
usmrteni. Število usmrtenih znaša 75 oseb. V vsem mestu ni 
niti jedno okno ostalo celo in zavladala je velika razburjenost. 
Ambuiančni vozovi drvijo sem in tja in skušajo nesrečnikom 
pomagati kolikor mogoče. Tolike množine smodnika naloženega 
v mestih je postavno prepovedano. 
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— Nesreča na nadcestni železnici. V Snedeker 
Ave., blizu Liberty Ave., v Brooklynu pala je v četrtek 10. 
jan zjutraj tik pred 8. uro lokomotiva in jeden voz raz tira 
Kings Countx nadcestne železnica na cesto. Vodja lokomotive 
Charles Fichel je težko poškodovan, razbil si je glavo, po te
lesu je poparjen od para in ima še več druzih poškodeb, ku-
rivec Jack Bauman, pa je bil težko poškodovan, da je še 
isti dan ob 5. uri popoldne umrl. Ponesrečeni vlak je izvan-
redni vlak, kateri vozijo le ob času, ko je promet velik. Do
spel je ravnokar do mostu; potniki, sprevodniki in zaviralci 
so vlak zapustili na Antlantic Ave., vlak so hoteli po sred
njem tiru odriniti in ga deti izvan prometa. Ko je strojevodja 
vozil po srednjem tiru, je takoj zaviral, ali šine so bile z 
ledom pokrite in je vsled tega zelo drčalo, vlak je zadel z 
vso silo na puhače koncem tira. T rami, na katerih so bili pri
trjeni puhaci so se zlomili, ker so bili že do dobrega trhneli, 
lokomotiva je zdrčala raz sin ter pala na tramovje počez, ti 
pa tudi niso mogli nositi težo in se zlomili. Lokomotiva se je 
potem prikopnicila na cesto ter za seboj potognila jeden voz, 
jeden voz je tudi pal raz tiru, a obvisel na verigi, dva druga 
voza sta pa ostala na tiru. Takoj so poklicali gasilce, kateri 
so oba nesrečnika oprostili izpod razvaline. Baumana so pre
peljali v St Marys bolnišnico nezavestnega in kakor smo že 
omenili, je še isti dan umrl. Fichel je bil pri popolnej za
vesti in so ga na prošnjo prepeljali v njegovo stanovanje. 


